H LOGOSOL

MONTERINGSANVISNING

Art.nr. 0458-395-0240

INGAENDE DELAR

1st — 03-02787

\ 1Tst — 03-02786

1st — 03-02783

\ 1st ——— 03-02785
Y e @W — 1st Insexskruv M5x10
A W — 1st Insexskruv M5x16
Y @W — 8st Insexskruv M8x16

‘j — 1st Roérande

D @ _
Skruvpase 8 st
Toppstyrning —
=S s

Flansldsmutter M8

Magnet

TOPPSTYRNING
SAGAGGREGAT



H LOGOSOL

MONTERING: TOPPSTYRNING

Insexskruv M5x16 el. M5x10 ?)'2

Insexskruv M8x16

Flanslasmutter M8
Magnet
’\'

— 1st

— 4 st

— 45t

— 1st

B=3% ®

Har svérdet ej hal i
svardtoppen anvander
du en kortare skruv som
ej sticker ut nedanfor
magneten.

O

@W — 2st
@ — 2st

Insexskruv M8x16

Flansldsmutter M8

O

Montera réranden pa toppstyrningsroret. /



TILLBEHOR TOPPSTYRNING

MONTERING: TOPPSTYRNING

Montage av toppstyrningen pa motorsagsladen.

Insexskruv M8x16

(@W — 2st
@ — 2st

Flanslasmutter M8

Montage av toppstyrningen pa elsagsladen.

Insexskruv M8x16

(@W — 2t
@ — 2st

Flanslasmutter M8




H LOGOSOL

JUSTERING

Pa toppstyrningens mangethallare finns det en
mojlighet att justera svardstoppfastet i hojdled och
sidled.

Pa toppstyrningens rér finns det avidnga hal. Justera positionen
pa toppstyrningsroret sa att skruven som gar igenom magneten
matchar halet i svardstoppen.

Har svardet ej hal i svirdtoppen anvander du en kortare
skruv som ej sticker ut nedanfér magneten.

A

v

o
© —— @P @@y o ¢ 5 C > ”
E% -
E
y |
(W




